
Medeja Lončar. Radovedna. Odločna. Ženska, ki je z izjemno čustveno inteligenco presegla mnoge ovire na svoji poti do
vrhunskih vodstvenih položajev.
Njena zgodba se začne v Celju, kjer je že kot mala deklica izkazovala pogum in samostojnost. V osnovni šoli je bila redno
predsednica razreda in se zavzemala za pravice dijakov, pela je v pevskem zboru. Bila je odlična učenka, a ob šoli jo je
zanimalo še mnogo drugih stvari, tako da so jo morali starši malone omejiti pri njenih popoldanskih aktivnostih.
V gimnaziji je ob večerih delala v celjskem gledališču kot biljeterka in si z zasluženim denarjem privoščila potovanja v tujino,
ki takrat še zdaleč niso bila samoumevna.
Svojo poklicno pot je začela v podjetju Hmezad, nadaljevala v Alposu, pri 33 letih pa že sedela v upravi Kovinotehne, kjer
je skrbela za maloprodajo. Priznava, da nikoli ni načrtovala poti do vodstvenih položajev, a je vedno bila pripravljena
sprejeti nov izziv, ko se je pojavil.

Podjetju Siemens se je pridružila leta 2002, kjer je začela svojo neverjetno pot. Čeprav so ji včasih nasprotovali, ker je bila
ženska, je vztrajala in več kot prepričala, leta 2007 prevzela vodenje družbe. Danes je direktorica Siemens Slovenija,
Hrvaška in Srbija. Nadvse ponosna je tudi na svoj projekt "Inženirka leta", ki je močno pripomogel k večji prepoznavnosti
žensk v tehnoloških poklicih in pušča trajno sled v družbi.
S svojim pristopom, ki združuje empatičnost in strateško širino, je Medeja postala vzor mnogim. Pri svojem delu se zgleduje
tudi po Georgu Bernardu Shawu, katerega besede o razmišljanju "zakaj ne?" namesto "zakaj?" (Nekateri ljudje vidijo stvari
takšne, kot so, in se vprašajo: zakaj? Jaz sanjam o stvareh, ki jih še ni bilo, in se vprašam: zakaj ne?) ji dajejo navdih za
spreminjanje starih norm. Dobro se zaveda, da tehnološki napredek zahteva vključevanje vseh, ne glede na spol, in trudi
se, da bi prispevala k večji enakopravnosti v industriji.
Medeja je izjemna pri povezovanju različnih ljudi in kultur, saj vodi ekipo v treh različnih državah, kar jo postavlja pred
številne izzive, a se nikoli ne boji prevzeti odgovornosti. Ponosna je na svojo neustrašnost, vztrajnost in odgovornost, ki so
jo skozi leta vodili k uspehu. Kljub svojim dosežkom pa vedno ostaja skromna, saj meni, da je ključ do uspeha v
prepoznavanju priložnosti za osebno rast in v spodbujanju rasti drugih.
Njena zgodba je tudi zgodba o tem, kako pomembno je verjeti v spremembe in se upreti prepričanjem, ki omejujejo
napredek. Želi, da bi njeno znanje in izkušnje služile tudi novim generacijam, ki jih bodo morda še bolj spodbujala k
podjetniškim podvigom. Kljub temu, da se ji poklicna pot počasi bliža koncu, ostaja polna energije in idej za prihodnost –
morda celo start-up projektov, ki bodo nadaljevali njeno vizijo.
Medeja Lončar je simbol trdnosti, vztrajnosti in poguma, ženska, ki je skozi življenje uspela združiti tehnično znanje in
človeško empatijo, ter ustvariti prostor za ženske v tradicionalno moških industrijah. S svojo zgodbo je dokazala, da je
prava moč v spremembah.

Nenazadnje in gotovo ni naključje, da njeno ime izvira iz grške mitologije, kjer je bila Medeja princesa, čarovnica in
spremljevalka Jazonu pri njegovem iskanju zlatega runa. Njena zgodba je prepletena z usodnimi dejanji, pogumom in
odločnostjo. Podobno kot mitološka Medeja, tudi Medeja Lončar izkazuje izjemno sposobnost soočanja z izzivi. Ime, ki nosi
simboliko močnega značaja in sposobnosti vplivanja na svojo usodo, se obenem popolnoma ujema z njenim življenjskim
delom.
Kot v svetu lončarstva pa je Lončarjeva nekako tudi kot glina sama — trdna, a hkrati oblikovana s subtilnim občutkom, ki
pa upošteva vse zemeljske zakonitosti. Glina, kot strog in moder učitelj, nas uči potrpežljivosti, vztrajnosti in občutka za
ravnotežje. Medeja Lončar je v resnici prava čarodejka v svetu inženirstva.
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